

Живет в Виннице (Украина). О себе: "Учусь в торгово - экономическом институте на 4-ом курсе. Пишу достаточно долго, с 11-ти лет, с точки зрения моего возраста - выходит почти половина жизни. И это, кстати говоря, радует. Люблю поэзию, живу поэзией. В социальных сетях, а так же на других интернет - сайтах пишу под псевдонимом "Милый Кать"."

# Товарищ капитан

Капитан уже очень стар, и стал берег ему не мил. Капитан так дико устал натыкаться на мель да ил, что ему куда проще плыть куда только глаза глядят, куда ворон не залетал и Макар не гонял телят.

## Екатерина ПАПУГА. "Зеленый чай"

Автор: Оргкомитет 20.04.2013 21:00

Его море - что дистиллят, конденсат от семи морей, он видал и "еще чертят", и "уже по взрослей чертей", что ему обнуляли трюм, убивали его людей. С ним случался холодный шторм и немыслимо жаркий день.

Он всегда был тепло одет. На обед не терпел шпинат. Капитан уже трижды дед, ни единожды не женат. Даже этот весомый факт не сумел его удержать. Целиком посвящен воде и одной лишь водой богат.

Не молился своим богам, не выпрашивал личных благ, не пускался порой в бега, не вывешивал белый флаг. Его судно/корабль/дом не один обошло причал. Капитан завершал свой спор, не умея "рубить с плеча". Завершал его, не начав.

Только снилось ему по ночам, когда волны стучат о борт, будто он надевал пиджак, старый свой головной убор, а за пазуху прятал ром, что лекарственный, как бальзам. Приводил свой корабль в порт. И спускался на берег. Сам.

### Детки

Капризные детки играют в прятки и хлопают дверками от шкафов. На их штанишках по три заплатки, в их книжках нет ни одной закладки, а в замках воздушных нет потолков.

Они рисуют палящее солнце, фонящее крышам в фигурах антенн. Чуть только что, и у них беспокойство, еще растерянность, но упорство. У них достаточно вольных тем.

Капризные детки швыряют монетки: кому и сколько раз повезёт. В их арсенале орлы и решки, у них кудрявые головешки, и кто-то точно сорвёт джек-пот.

Им снятся замки, бои, драконы, и где-то месяцев шесть весны. Там короли ходят без короны,

### Екатерина ПАПУГА. "Зеленый чай"

Автор: Оргкомитет 20.04.2013 21:00

плюс все уступчивы и благосклонны, и никому ничего не должны.

И если вдруг им наскучит мультик, а мама туго завяжет шарф, заставит чай пить и кашу кушать, и не ворчать, а тихонько слушать, то просто снова полезут в шкаф.

## Стих про стих

Ребята напротив курят и пьют мохито, и шепчут официантке милые пустяки. Они привезут на память с собой магниты. Из нового города я привожу стихи.

Легкий багаж, который всего-то весом в парочку предложений на строчек двадцать, составом событий, компании, шуток, песен, которые крепко засели, чтоб забываться,

которые важно, которые снова нужно загадывать будто бы при падении звезд. Когда ощущенья сродни почти тому, что ты друга нашел и даже с собой увез

в блокноте, в тетради, с другой стороны билета, в своем телефоне, в заметках - черновиках. Привозишь к себе и сообщаешь: "это отныне твой дом, не чувствуй себя, как в гостях.

В прихожей есть тапки, в ванной - зубные щетки, и если нужны розетки - в комнате штуки три". Ты объясняешь взглядом из-под своей длинной челки мол "есть у меня немного, но все, что мое - бери,

живи, обживайся, случайся со мной почаще, устройся, как тебе лучше, но сохраняй уют". Я привожу с собой искренних и настоящих. Уж ты-то поверь мне, Отче, я им найду приют.

Страница автора в Сети